

SPITALUL FILIȘANILOR
FILIASI, B-dul. Racoteanu Nr.216
Tel.: 0251-441234, Fax:0251-441234
E-mail:spitalul_filiasi@yahoo.com
Site:www.spitalulfiliasi.ro
Nr. 2575 / OP. 06.2018

Anunț privind alegerile pentru Consiliul de Etică
DATA ALEGERILOR 19 Iunie 2018, ora 12:00

Conform prevederilor Ordinului Ministrului Sănătății nr. 1502/2016 pentru aprobarea componenței și a atribuțiilor Consiliului de etică din cadrul spitalelor publice, durata mandatului de membru permanent sau supleant al Consiliului etic este de **3 ani**. Cu **30 de zile** înainte de finalul mandatului se realizează o nouă **procedură de selecție**, pentru asigurarea continuității în funcționarea Consiliului etic.

În cadrul acestui scrutin personalul SPITALULUI FILIȘANILOR își va alege următorii reprezentanți în Consiliul de Etică:

a) 4 reprezentanți aleși ai corpului medical al spitalului - patru membri titulari și patru supleanți;

b) 2 reprezentanți aleși ai asistenților medicali din spital - doi membri titulari și doi supleanți.

În vederea întocmirii listelor de candidați, fiecare secție/compartiment/laborator/ambulatoriu al spitalului este invitată să propună un medic și un asistent medical, prin intermediul medicului-șef/asistentului-șef printr-o adresa în atenția **Managerului instituției**, depusă la registratură până la data de **14 Iunie 2018**, orele 16:00.

De asemenea sunt acceptate și candidaturi individuale, procedura de depunere fiind aceeași.

Fiecare categorie își va desemna reprezentanții în Consiliul de Etică, așadar la procesul electoral vor participa doar medici angajați ai SPITALULUI FILIȘANILOR și asistenți medicali.

Acest anunț se publică pe site-ul spitalului, avizierul spitalului, respectiv comunicat pe secții.

Manager,
Dr. NIȚULESCU RAMONA DĂNUȚA



SPITALUL FILIȘANILOR
FILIASI, B-dul. Racoteanu Nr.216
Tel.: 0251-441234, Fax:0251-441234
E-mail:spitalul_filiasi@yahoo.com
Site:www.spitalulfiliasi.ro
Nr....2576.../...08.06.2018

REGULAMENT DE ORGANIZARE A SCRUTINULUI PENTRU ALEGEREA ȘI DESEMNAREA MEMBRILOR CONSILIULUI ETIC

Urmare a ORDINULUI Nr. 1502/2016 din 19 decembrie 2016 pentru aprobarea componenței și a atribuțiilor Consiliului etic care funcționează în cadrul spitalelor publice, organizării alegerilor în vederea desemnării membrilor Consiliului Etic din randul personalului medical (medici și asistenți medicali).

În vederea unei bune desfășurări a alegerilor locația este Spitalul Filișanilor și anume clădirea corp C1, camera de gardă, în ziua de 19 Iunie 2018, începând cu ora 12:00 până la ora 15:00, unde va vota tot personalul (medici și asistenți) de pe toate secțiile/compartimentele/laborator și ambulatoriul spitalului.

Organizarea votului:

„ Selecția și votul membrilor Consiliului etic provenind din cadrul personalului medico-sanitar al spitalului se realizează distinct, pentru fiecare categorie profesională. Astfel, atât personalul medical cât și personalul sanitar, își desemnează reprezentanții proprii” conform ART. 4 **Alegerea și desemnarea membrilor Consiliului etic** (7) Selecția și votul membrilor Consiliului etic provenind din cadrul personalului medico-sanitar al spitalului se realizează distinct, pentru fiecare categorie profesională. Astfel, atât personalul medical, cât și personalul sanitar își desemnează reprezentanți proprii ORDIN Nr. 1502/2016 din 19 decembrie 2016.

Așadar:

- medicii angajați ai spitalului vor vota doar candidații din rândul personalului medical (medici) **BULETIN DE VOT nr.1.**
- asistenții medicali angajați ai spitalului vor vota doar candidații din rândul personalului sanitar (asistenți medicali) **BULETIN DE VOT nr.2.**
- participanții la vot vor avea asupra lor cartea de identitate.
- participanții la vot vor semna listele de personal permanente, înainte de

exercitarea votului.

-participanții la vot care nu se vor regăsi pe listele de personal permanente vor fi trecuți pe listele suplimentare. Personalul medico sanitar aflat în afara orelor de program poate vota.

-participanții vor vota prin bifarea cu **X** persoana aleasă (**o singură alegere**).

-buletinele de vot se vor introduce în urnele special puse la dispoziție, respectându-se confidențialitatea votului.

-în urma derulării procedurii de vot, membrii permanenți sunt desemnați candidații care au obținut cel mai mare număr de voturi. Candidații situați pe poziții imediat următoare dobândesc calitatea de membrii supleanți.

-în cazul întrunirii unui număr egal de voturi se organizează un al doilea tur de scrutin la care participă aceștia, cu respectarea aceleiași proceduri de vot.

În data de 18.06.2018 se vor tipări buletinele de vot după cum urmează:

BULETIN DE VOT nr.1= 35 buc.

BULETIN DE VOT nr.2= 86 buc.

În data de 19 Iunie 2018, ora 15:00 după terminarea procesului de votare, urnele sigilate vor fi desigilate și se vor număra voturile. După numărarea buletinelor de vot, se va întocmi un proces verbal. Buletinele de vot care nu au bifă nici opțiune sau mai multe opțiuni și au fost introduse în urna de vot, vor fi declarate nule.

Buletinele de vot care nu vor fi utilizate și nu sunt introduse în urna de vot vor fi declarate anulate. Afișarea rezultatelor va avea loc Miercuri, în data de 20 Iunie 2018, până la ora 16:00, la avizierul spitalului, comunicat pe secții, respectiv site-ul spitalului.

Toate documentele aferente, necesare organizării procedurii de vot pentru desemnarea membrilor **Consiliului etic** din cadrul Spitalului Filișanilor (listele cu propunerile secțiilor, compartimentelor, laborator, ambulatoriu, procesele verbale, buletinele de vot, listele de personal permanente și suplimentare, etc.) constituie documente oficiale ale Spitalului Filișanilor, urmând a fi arhivate corespunzător.

Acest anunț se publică pe site-ul spitalului, avizierul spitalului, respectiv comunicat pe secții.

Manager,

Dr. NIȚULESCU RAMONA DĂNUȚA

Vizat,

C.J DRONDOR NICOLAE CĂTĂLIN

2 din 2

